



Сотрудниками СК во взаимодействии с полицейскими установлено местонахождение обвиняемого в убийстве несовершеннолетней девушки



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство), по факту обнаружения в ночное время 22 января 2024 года возле мусорных баков на территории Ленинского района города Воронежа тела 17-летней девушки с признаками насильственной смерти.

Ранее сообщалось, что следователями СК во взаимодействии с сотрудниками полиции установлен причастный к совершению указанного преступления 28-летний мужчина, которому следователями СК предъявлено заочное обвинение, он объявлен в розыск. В рамках проводимых оперативно-розыскных мероприятий местонахождение обвиняемого установлено в городе Воронеже, в настоящее время он доставляется к следователю СК для дальнейшего производства следственных и процессуальных действий. Иная информация в настоящее время в интересах следствия не подлежит разглашению.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Следователями СК совместно с сотрудниками полиции продолжается выполнение следственных и процессуальных действий, направленных на установление всех без исключения обстоятельств преступления, сбор и закрепление доказательственной базы.

23 Января 2024

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1855353>